



北京红心相通公益基金会

2022 年度党建工作总结

2022 年，北京红心相通公益基金会紧密围绕党的中心工作，结合公益慈善事业实际，积极开展党建工作，通过参与北京市扶贫济困领域基金会第三联合党委组织的活动以及自行组织多种形式的党建学习与实践，不断加强党组织的凝聚力、战斗力和影响力，为推动基金会工作持续健康发展提供了坚强组织保证。

一、参与联合党委组织活动情况

（一）参观中国共产党历史展览馆活动

基金会积极响应北京市扶贫济困领域基金会第三联合党委号召，组织党员及工作人员参观中国共产党历史展览馆。通过回顾党的光辉历程，大家深刻感受到中国共产党领导中国人民取得革命、建设、改革伟大成就的艰辛与不易，进一步坚定了理想信念，增强了党性修养。

（二）参与“党建+业务”深度融合大讲堂活动

基金会党员积极参与了北京市扶贫济困领域基金会第三联合党委组织的“党建+业务”深度融合大讲堂活动。听取了中国社会福利基金会原副理事长兼秘书长、社会组织评估专家、中国社会福利基金会专家咨询委员会主任缪力老师的专业授课。缪老师从党和国家的大政方针、公益慈善的发展历程等方面，全面看待公益品牌项目建设，站位很高、跨度很大、思考很深，极大地开阔了党员的视野。

（三）观看中国共产党第二十次全国代表大会开幕会

基金会组织全体工作人员集中观看了中国共产党第二十次全国代表大会开幕会直播。大家认真聆听习近平总书记的报告，深刻领会党的二十大精神，对新时代坚持和发展中国特色社会主义有了更加清晰的认识，对基金会未来的发展方向有了更加明确的思路。

二、基金会自行组织活动情况

（一）“庆元宵·猜灯谜”活动

基金会举办“庆元宵·猜灯谜”活动，旨在弘扬中华民族传统文化，营造浓厚的节日氛围。活动中，党员同志及工作人员们积极参与，不仅丰富了文化生活，也增进了同事间的友谊。

（二）学习贯彻全国两会精神

基金会组织全体工作人员学习全国两会精神，通过课件讲解分享两会精神重要内容、讨论两会热点话题等形式，使大家更加深入地了解国家发展的新形势新任务，为基金会更好地服务社会、服务人民提供了理论支持。

（三）学习习近平总书记在共青团成立 100 周年大会上的重要讲话精神

基金会组织专题学习讲座，深入学习习近平总书记在共产主义青年团成立 100 周年大会上的重要讲话精神。通过学习，大家深刻认识到青年一代在党和国家事业发展中的重要作用，进一步激发了基金会青年员工投身公益事业的热情和干劲。

（四）“喜迎八一·军事知识竞赛”活动

为庆祝中国人民解放军建军节，基金会举办“喜迎八一·军事知识竞赛”活动。通过竞赛，大家不仅增长了军事知识，也增

强了国防观念，对我国党史、军史有了更多了解，提升了对祖国的归属感和爱国的自豪感，为基金会营造了一个团结、紧张、严肃、活泼的良好氛围。

（五）“铭记历史 珍爱和平”中国人民抗日战争胜利纪念日主题教育活动

中国人民抗日战争胜利 77 周年之际，基金会组织开展“铭记历史 珍爱和平”中国人民抗日战争胜利纪念日主题教育活动。通过回顾抗战历史、讲述抗战故事等形式，使大家深刻认识到和平来之不易，进一步坚定了维护国家主权、安全、发展利益的决心。

（六）学习贯彻党的二十大精神宣讲会

基金会举办学习贯彻党的二十大精神宣讲会，围绕“两个确立”“四个意识”“四个自信”“两个维护”这四方面进行宣讲，就党的二十大报告进行深入解读。通过宣讲会，大家更加深入地理解了党的二十大精神实质和科学内涵，在基金会工作过程中切实把党的二十大精神转化为武装头脑、指导实践、推动工作的巨大动力，在基金会公益事业中做出积极贡献。

三、工作成效与不足

通过一年的党建工作，基金会党组织的凝聚力和战斗力得到了进一步提升，党员及工作人员的政治觉悟和业务能力也得到了显著提高。同时我们也认识到，在党建工作中还存在一些不足，本年度因为疫情的影响，很多线下活动基金会没有积极参加及组织，我们组织的活动形式还不够丰富多样，党员参与度还有待提高等。

四、展望 2023

2023 年基金会将继续坚持以党建为引领，不断创新党建工作方式方法，丰富活动内容形式，提高党员及全体人员参与度，推动基金会党建工作再上新台阶。同时，基金会也将积极履行社会责任，发挥公益慈善事业的积极作用，为构建和谐社会贡献更多力量。

王能 柳